

2015年卡德智能核心经销商交流会

为了让客户更好地了解卡德公司、深度接触卡德团队和卡德产品，我司于2015年4月15日至4月17日在成都时代锦城酒店成功举办了“卡德智能2015年核心经销商交流会”。我司秉承客户至上的原则，抱着学习的心态与各核心经销商相互交流、学习，希望与各位合作伙伴能够达到资源整合、互补的状态，力争打造出更有整体竞争力的团队和产品。

本次会议以我司周俊总经理致开幕词拉开了序幕。周总强调，卡德智能在行业中一直是抱着不断学习成长的心态，他希望通过此次会议，与在座的各位合作伙伴共谋发展，再创辉煌。周总指出，当今市场竞争异常激烈，消费者个性化服务的需求急剧凸显，这要求我们必须紧密配合、共同面对市场竞争，提高市场的服务和反应能力，主动产品营销。卡德智能在过去几年不断地成长和壮大，这几年我们付出了心血和汗水，也收获了丰硕的成果。在这一路上，最大的收获就是赢得了众多志同道合的朋友，一起用心卖力地推广卡德智能的产品。产品在市场上的良好势头源自于集体的智慧和力量，源自于卡德的创业精神和拼搏作风。所有成绩都是大家齐心协力、团结务实的结果。



卡德智能一直以“人本、和谐、创新、奉献”的经营理念，在营造特有的“尚知、敬业、协作、发展”企业文化的同时，一直奉行着“以科技求创新、以质量求发展”的思想，“品质是金，服务至上”是我们的口号，“着力为客户提供更全面，更到位的解决方案”是我们的宗旨。大家都知道，卡德公司不仅是一个非常出色的一卡通生产企业，更是一个优秀的合作伙伴，是代理商和所有经销商强有力的后盾。卡德智能在原有的基础上将加大品牌个性化的塑造，以市场为导向，准确捕捉消费需求，为客户提供最优质的服务，以多种方法激励大家的斗志，提升市场营销能力，降低风险，达到共享双赢的最终目的。

随后，我司研发中心负责人邓猛携高级软件工程师吴典为参会的核心经销商们就公司自主研发的CPU卡类系统平台和易云系统平台等做了详细的讲解，让各参会代表更深入地了解了我司软件平台的强大功能和技术特点。我司硬件负责人王义桥和高级硬件工程师谢仕波及技术服务中心负责人付理，为大家介绍了我司硬件产品在技术上的先进性，以及与同行产品相比我司产品的优越性能。通过相关技术人员的详细介绍，参会经销商们纷纷发言，或就产品技术、功能做更深层次的了解，或就日常遇到的问题求解答，亦或是提出自己对一卡通行业的看法、意见或建议。交流会现场，我司与核心经销商们积极互动，场面气氛非常活跃。

风正潮平，自当扬帆破浪；任重道远，更需策马扬鞭。让我们以“用心做事，追求卓越”的态度，以“诚”立业，以“信”铸魂，鼓足干劲，再接再厉，共同创造更加美好的明天！激情与成功同在，我们会发展得更大，生活得更好！光荣与梦想共存，我们会站得更高，飞得更远。回顾过去，展望未来，我们还有很长的路要走。在2015年，成都卡德智能科技有限公司与各核心经销商、广大客户一起，将共同迎接崭新的发展机遇和激烈的市场挑战。

卡德智能

主办：企划部
公司传真：028-83376713

审核：总经办
公司网址：www.cdcardzn.com

公司电话：028-85137122/85326809/85211638/85221293
公司邮箱：cdcardzn@126.com

一天，在忙碌中结束，居然有些不知所以，也似乎没有做什么，可是，却愣是没闲着。筛选简历、通知面试、做方案总结……那杯水，临下班时才喝了两口，看着笔记本上未完成的工作事项，坐在椅子上呆了一会，心想：这一天，还真是没有功夫去闲着。

有时候也会问自己，当忘却了忙碌的时候，自己是不是就比较超脱了呢？不能说自己的境界有多高，我常常自问忙碌的价值何在，也常常得不出合适的结论。

忙碌的我们，辛勤劳动所带来的收获足以让我们欢呼雀跃，工作和忙碌的成果可以让我们自己引以为豪！仿佛越是忙碌思路更加明了；越是复杂，条理更加清晰；越是紧迫，步伐越是沉稳。忙碌的生活，反而更是激发人的斗志。那种纯纯的悸动总是能铭记于心。

因为忙碌，我们就要合理安
尽可能有效的做更多的事情，于
了收获和惊喜。因为忙碌，我们
觉，不在通宵看电视看书刊……
们的生活充实而美好，真正体现

因为忙碌，我们就会有对人
或惊喜、或感伤、或思念，但
别样的精彩，都是生命的馈
省略很多无聊感叹，忽略许

因为忙碌，才让我们遇
些曾经的人、曾经的物、曾经
就让我们永远停留在那最美好的回忆里吧！究竟是什么改变了我们，又是什么改变了一切，或许这就是忙碌给予我们对人生岁月各种经验和生活历练中的东西，使我们感到特真实和现实，并在大脑中留下烙印，它会随着时间的流逝沉淀为人生最美好的积累与记忆和永久的思念。个中滋味，任由感悟，当哼着老歌回忆那段忙碌青春时，又有几时岁月任我们去蹉跎？

不要羡慕那一杯茶、一张椅、一张报看一天的人，不要去羡慕那些因为太悠闲以至于一无所成的人。那样的生活悠闲自在，却也容易让人感觉到颓废。太过于安逸的生活容易让人退却奋斗的激情和对未来的憧憬，逐渐的安于现状，甚至得过且过……

每一个人的人生只有一次，如何在有限的生命历程中体现自己独特的人生价值？只有在忙碌中可以找寻。有时忙碌的过程纵然是苦的，但是品尝忙碌的背后，带给自己的却是充实的喜悦和幸福，忙碌使得自己更加懂得生活，也更加珍惜生命。没有对忙碌生活的体会，怎么能体会到生命的意义，更何谈珍惜快乐幸福？



排自己的时间，在有限时间里
是我们的人生岁月便悄悄地有
就要自己变得勤快，不再睡懒
努力工作，认真学习。于是我
了生命的品质和价值。
生岁月中的种种体会，或感动、
各种酸辣苦咸甜滋味都有
赠。因为忙碌，我们就会
多心理纠结和思念。
见那些可爱和阳光的笑脸，那
的流泪与欢笑、曾经的曾经，

公司产品



产品名称：计量一体水表

产品型号：脱水机型：KD-K29/联网型：KD-K29L

产品用途：应用于大学、中学、企业、工厂、学校、政府等的澡堂，浴室、公寓、开水、饮用水、自来水等领域的节水管理。

水控机是卡德智能公司开发的新一代产品高效节水产品，节水率高。采用电磁阀、电子流量计、控制器一体设计。外观新颖，安装简便，防拆防盗。

喜讯



我在2014年（第五届）
荣获中国一卡通行业
十大最受用户欢迎品牌奖

获评理由：
学术创新强，系统应用贴近用户需求；企业售后服务好，客户满意度高；其企业的产品已在市场应用，并给社会带来良好的效益和影响。



我在2014年（第五届）
荣获中国一卡通行业
十大校园一卡通奖

获评理由：
产品与市场功能全面，集成度高，拥有众多应用案例，市场占有率高。



荣获“节能监管综合服务平台”
计算机软件著作权登记证书

该平台能够快速实现水、电、气、供暖等各种能耗数据的实时采集。达到能耗清晰化、数据可视化、管理数字化、分析图表化、消费合理化。

行业新闻“新门神”门禁一卡通 掌控智能门锁行业

目前，全国锁具行业的总产值达到600亿元以上，其中智能门锁行业总产值约为60亿元。传统机械锁占有大部分市场份额，智能门锁还没有完全走入家庭，主要市场需求在金融、军警、商用办公、高档住宅等市场。对于普通消费者来讲，他们对智能锁的认知度还不高，处于适应阶段。与日韩、欧美智能锁在民用锁市场上相比，我国的占有率为2%，日韩智能锁占民用锁70%以上的市场，韩国公寓还高达90%的使用智能锁，欧美电子锁占民用锁50%的市场，预计未来几年将是中国智能锁市场占有率提升的迅速期。

智能一卡通行业主要是RFID及智能卡技术应用业务，是物联网产业的重要环节。由于智能一卡通行业起步于上世纪九十年代，最近几年才快速兴起，行业没有出现大型垄断性企业，是市场化程度较高的新兴行业。

所谓“一卡通”是指用户持某一被授权的智能卡，可同时在指定的范围中不同的场所使用，可实现出入门禁系统、购物消费、停车场系统、上下班考勤、夜间巡更系统等等。这些活动都将被读卡机和电脑及时记录下来，时刻备查，实现自动化管理。

在实现“一卡通”管理后，可进行科学的统一管理，不仅节约了大量的人力，免去了管理人员的手工劳动，减少人为失误，也极大地提高了物业管理的科学性和先进性。特别是对一些高档住宅小区的用户来讲，有了“一卡通”，既提高了住宅的安全性，也体现了社区的现代化。

真正的一卡通，采用业主卡、停车卡、交通卡、身份证、3G手机卡等所有带芯片的密码锁通过设置都可作为电子锁的密码锁，可设定主、副密码锁随意添加、删除方便使用，真正实现门禁、停车、消费、办公室门、住宅门等能一卡通，让您从此不再带钥匙。

过去一卡通由于自身技术以及网络技术的问题，在日常生活当中有着一定的局限性。尤其是不能实时通讯，上传数据以及账不平现象的产生，困扰着整个使用传统一卡通的企事业单位。但是自从近两年云一卡通出现之后，实时通讯与账不平现象问题都得到了解决，整个行业呈现出大爆发的发展势头。

总体而言，在门禁、考勤、餐卡、公交卡等传统一卡通业务中，从事企业数量很多，市场竞争较为激烈；而在多功能、智能化程度高、技术含量高的新兴一卡通业务（如云一卡通）中，主要以研发设计能力和整体解决方案能力强的行业内优质企业为主，竞争相对缓和。

月度优秀员工



姓名：何思奕
部门：客户服务部
座右铭：理想失去了，青春之花也便凋零了。因为理想是青春的光和热。



姓名：颜超
部门：生产部
座右铭：人类的幸福和快乐在于奋斗，而最有价值的是为理想而奋斗。



姓名：雷欣
部门：工程项目部
座右铭：不管多么险峻的高山，总是为不畏艰难的人留下一条攀登的路。

谈生命

我不敢说生命是什么，我只能说生命像什么。

生命像向东流的一江春水，他从最高处发源，冰雪是他的前身。他聚集起许多细流，合成一股有力的洪涛，向下奔注，他曲折的穿过了悬崖峭壁，冲倒了层沙积土，挟卷着滚滚的沙石，快乐勇敢地流走，一路上他享受着他所遭遇的一切：有时候他遇到巉岩前阻，他愤激地奔腾了起来，怒吼着，回旋着，前波后浪的起伏催逼，直到他过了，冲倒了这危崖他才心平气和的一泻千里。有时候他经过了细细的平沙，斜阳芳草里，看见了夹岸红艳的桃花，他快乐而又羞怯，静静地流着，低低的吟唱着，轻轻地度过这一段浪漫的行程。有时候他遇到暴风雨，这激电，这迅雷，使他心魂惊骇，疾风吹卷起他，大雨击打着他的，他暂时浑浊了，扰乱了，而雨过天晴，只加给他许多新生的力量。有时候他遇到了晚霞和新月，向他照耀，向他投影，清冷中带些幽幽的温暖：这时他只想憩息，只想睡眠，而那股前进的力量，仍催逼着他向前走……

生命又像一颗小树，他从地底聚集起许多生力，在冰雪下欠伸，在早春润湿的泥土中，勇敢快乐的破壳出来。他也许长在平原上，岩石上，城墙上，只要他抬头看见了天，呵！看见了天！他便伸出嫩叶来吸收空气，承受阳光，在雨中吟唱，在风中跳舞。他也许受着大树的荫遮，也许受着大树的覆压，而他青春生长的力量，终使他穿枝拂叶的挣脱了出来，在烈日下挺立抬头！他遇着骄奢的春天，他也许开出满树的繁花，蜂蝶围绕着他飘翔喧闹，小鸟在他枝头欣赏唱歌，他会听见黄莺清吟，杜鹃啼血，也许还听见泉鸟的怪鸣。

他长到最茂盛的中年，他伸展出他如盖的浓荫，来荫庇树下的幽花芳草，他结出累累的果实，来呈现大地无尽的甜美与芳馨。秋风起了，将他叶子，由浓绿吹到绯红，秋阳下他再有一番的庄严灿烂，不是开花的骄傲，也不是结果的快乐，而是成功后的宁静和怡悦！终于有一天，冬天的朔风把他的黄叶干枝，卷落吹抖，他无力的在空中旋舞，在根下呻吟，大地庄严的伸出臂儿来接引他，他一声不响的落在她的怀里。他消融了，归化了，他说不上快乐，也没有悲哀！也许有一天，他再从地下的果仁中，破裂了出来。又长成一棵小树，再穿过丛莽的严遮，再来听黄莺的歌唱，然而我不敢说来生，也不敢信来生。

宇宙是个大生命，我们是宇宙大气中之一息。江流入海，叶落归根，我们是大生命中之一叶，大生命之一滴。在宇宙的大生命中，我们是多么卑微，多么渺小，而一滴一叶的活动生长合成了整个宇宙的进化运行。要记住：不是每一道江流都能入海，不流动的便成了死湖；不是每一粒种子都能成树，不生长的便成了空壳！生命中不是永远快乐，也不是永远痛苦，快乐和痛苦是相生相成的。等于水道要经过不同的两岸，树木要经过常变的四时。在快乐中我们要感谢生命，在痛苦中我们也要感谢生命。快乐固然兴奋，苦痛又何尝不美丽？我曾读到一个警句，它说“愿你生命中有够多的云翳，来造成一个美丽的黄昏”。